希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想,率先实现科学技术跨越发展, 率先建成国家创新人才高地,率先建成国家高水平科技智库,率先建设国际一流科研机构。

-习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

新闻 合作交流 科学普及 出版 信息公开 人才 教育 专题 访谈 视频 会议 党建 文化

🟡 您现在的位置: 首页 > 合作交流 > 院地合作 > 合作动态

## 紫金山天文台和上海师范大学召开双边学术研讨会

4月11日,基于中国科学院紫金山天文台和上海师范大学联合研究基地的双边学术研讨会在紫金山天文台召开, 这是双方自2013年3月联合建立了"南极天文台国家重大科技基础设施科学研究和人才培养基地"后,第一次举行双 边学术研讨会。会议由天文台南极天文和射电天文研究部主任史生才研究员主持,紫金山天文台台长杨戟、上海师 范大学物理系主任石旺舟教授等参加了会议。

杨戟在致辞中感谢上师大在人才联合培养方面所给与的大力支持,并希望通过双方签订的关于人才培养和科研 合作的协议,来推动双方在南极天文相关技术领域的共同发展。随后,石旺舟教授与史生才研究员也分别作了讲 话。

会议期间,双方相关科研人员分别围绕自己的研究领域作了学术报告,并回答了参会人员的提问。与会双方还 就人才培养和学术研究进行了热烈的讨论,并参观了毫米波和亚毫米波技术实验室。

© 1996 - 中国科学院 版权所有 京ICP备05002857号 京公网安备110402500047号 ⊘ 可信网站身份验证 联系我们 地址: 北京市三里河路52号 邮编: 100864